m Akiskanlar basincin biyuk oldugu yerden kictk oldugu yere

m Sekildeki dizenekte borudan

dogru akarlar.

Buna gore;

. Parfim sisesi

Il. Enjektor

lll. Supompasi

araglarindan hangilerinde akigkanlarin bu ozelliginden
faydalanilir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D)l ve lll E)I, llvelll

Sekildeki dizenekte cam [ =
balondaki gaz basinci Py,
bu koldaki sivi yiiksekligi de
h dir.

Cam borunun acik ucuna
uflendiginde P!;l ve h igin
ne soylenebilir?

h P

g
A) Artar Artar
B) Artar Degismez
C) Azalir Azalir
D) Azalir Degismez
E) Azalir Artar

hava pompalandiginda kaptakisu > hava
tupte yukselerek damliyor.
Daha c¢ok sivinin yiikselmesi
igin;
l. Havanin akis hizi azaltiimali-
dir. su
ll. Deney, acik hava basincinin
daha biiylk oldugu yerde yapilimalidir.
lll. Su yerine civa kullaniimahdir.
yargilarindan hangileri degrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz i C)lvell
D) lvelll E)llvelll

lPK_ lPL_ lPM
-, ' Y . .. '
K L M



Ayni ortamda bulunan 6zdes K, L, M cisimleri sekildeki gibi v,
2v, 3v buylkliklerindeki hizlarla hareket ettiriliyor.

Cisimlerin (izerlerindeki hava basinglan Py, P, Py oldu-
duna gore, Py, P\, Py arasindaki iliski nedir?

A]PK=PL=PM B)PK>PL>PM C)PL>PK>PM
D)pM:’PK}PL E)PM:’PL}F’K

5. | N

hava =« —

X Y z

Kesit alani dedisen borunun bir ucundan sabit debi ile hava
iflendiginde 6zdes tliplerde X, Y, Z sivilar sekildeki gibi yiik-

seliyor.
Buna gore, sivilarin dzkitleleri dy, dy, d; arasindaki iligki
nedir?
A)dx}d\(}dz B)dX:dY}dZ C)dy}dz:’dx

D)dz>dy:"dx E]dz}d\(:dx

Sekildeki dizenekte kesit alani degisken olan borudan sabit
debi ile hava pompalaniyor.

K, L, M tiiplerindeki buzlarin erime noktalan sirasiyla Ty,
T, Ty olduguna gore, bunlar arasindaki iligki nedir?

A)Tg>T >Ty B)Tk>Tm>TL C)YTL>Tg>Ty
D) Ty >TL>Tk E)Tm=TL=Tk
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Cevaplar :

1)E, 2)C, 3)B, 4)B, 5)A, 6)D,



